
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за использование заведомо подложного документа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего ранее не судимого жителя Кызылского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа)

По версии следствия, обвиняемый в период до апреля 2015 года приобрел трудовую книжку, являющуюся официальным документом, с указанием не соответствующих действительности сведений о том, что он работал в должности инструктора-методиста в детско-юношеской спортивной школе по национальным видам спорта Кызылского района в период с 10.11.2008 по 26.12.2012, в то время как фактически в указанном образовательном учреждении обвиняемый работал с 10.11.2008 по 26.12.2008.

В апреле 2015 года обвиняемый, с целью трудоустройства на руководящую должность, достоверно зная о подложности трудовой книжки, предоставил ее в управление образования Кызылского кожууна, после чего с 04.08.2015 был назначен директором общеобразовательного учреждения дополнительного образования.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

17 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1150266>